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Clarifications v0.1
Clear Topped Archival Storage Boxes
Contract Reference: RBGKEW/357

 (This document is for information)

Please see further information below in response to clarification questions received about our requirement.
Question 1: How many orders were placed in the past 6 years? 

Answer 1: Six orders have been placed over the past 6 years.  One in 2011, two in 2012, two in 2014 and one in 2015.

Question 2: Would it be possible to upload some photographs of the current boxes?

Answer 2: Please see below for photographs of some of our carpological specimens in storage boxes.
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For Dept 3930

See Herbarium Material 8
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